Самая памятная встреча с Дедом Морозом

Новогоднее эссе ученицы ₅-а класса ОК ИЛИМ

Тураркуловой Ажары

Привет, дорогой читатель (сегодня я хочу поделиться историей, которая случильсь ображдавным давно, вот слушай.

Мне было лет 7, когда може работ из Бишкека в Алматы за по<mark>ку выбот выс</mark>

Алматы — это бы**ло до рация (бълг**стана. Она расположена к северо-з<mark>апомот Бълго до го</mark>рмерно в 500 км. Жители Бишкека с у **померия и по**вары в этом городе.

Я была очень ойких непоставы ревенком постоянно донимала взрослых своими вопроса и и любила с ними разговаривать. Так вот, в оном из супермаркетов я

неожиданно встретила человека высокого в красной шубе, с белой бородой, и белыми усами. Это был Дедушка Мороз./Я так обрадовалась встрече, и подошла к нему и говорю: здравствуй, я тебя узнала, ты Дедушка Мороз. Дедушка Мороз, сказала я ему, я очень хочу получить на Новый Год в подарок большую куклу. Довольная своей смело-

стью, я вернулась к родителям. Покупки все были сделаны, и мы вернулись в Бишкек. Под новый год в Бишкеке на площади, я вновь увидела своего Дедушку Мороза Л опять побежала к нему. Дедушка Мороз. Сказала я, ты меня узнал Лэто я, Ажара Ломнишь, я просила, чтобы ты подарил мне куклу. Тут он наклонился ко мне, а я смотрела ему прямо в глаза и мне показалось, что ему стало жарко и он даже покраснел. Дедушка Мороз, верещала я, мне уже подарок не надо рождели купили Л обняла Дедушку Мороза и в припрызку по ежала к родителям, которые улыбаясь смотрельной дадова.

Все, сказала я, и доволо до охлопывала одной ладошкой другую, - я предута до Мороза, что мне не нужна вторая кукла

И вот настал Новый пришел к нам в дом и подарил мнежением кожет до так радовалась д

Теперь уже пожить, что дожени размиростречался другой Дедушка Марах на вымения, выправания, выправания, выправания, выправания вым.